

孤山镇(城北园区) 金秋文旅活动邀您打卡

本报讯 (全媒体记者叶莉)文艺演出、农产品展销、美食品鉴……昨天,“金”暖重阳“丰”彩满山”2024年孤山镇(城北园区)金秋文旅消费促进季活动在孤山镇山前广场热闹开幕。

现场设有人气市集摊位和“一村一品”农产品展销摊位两大区域,市民游客边玩边逛,感受这一份秋日的闲适。在人气市集摊位区域,不仅有泥狗子、竹编、西来酱姜片、汤包等靖江传统非遗,还有年轻人追捧的潮流手作、热门饮品、实景游戏等。来自孤山镇(城北园区)的部分企业还带来自产自销的生活日用品供大家选购。“我们带来了绿色环保的硅藻土制品,包括脚垫、杯垫、牙刷架等,并且在产品设计中融入孤山元素,受到了大家的喜爱。”江苏宇航板业有限公司销售部副部长郭振兴介绍。

另一边的“一村一品”农产品展销摊位更加“接地气”。“来尝尝刚出炉的重阳糕,是我们村民自己做的”“这是今年新榨的芝麻油,可香了”……孤山镇各村(社区)工作人员纷纷化身“店小二”,为粮油、螃蟹、西瓜、鹌鹑蛋、香沙芋等农副产品“吆喝”。石桥村党总支书记肖云海介绍,村里种植的黄小米和黑大麦稗子很受欢迎。孤山镇还制作各村(社区)特色农产品手册,分发给市民、游



图为活动现场。马钰超摄

客,并开设农产品合作洽谈区域,大力推介各村农产品,为村集体增收助力。

特色农产品丰富多彩,现场各类家常美食也让人垂涎欲滴。在“妈妈味道”长桌宴上,各村(社区)擅长烹饪的妈妈们都带来了辣子鸡、葱烧鳊鱼、酸梅小排、鹌鹑蛋红烧肉等美食,市民游客可以自行品尝,为自己喜爱的菜品投票。市民侯丽卿说:“每一道佳肴都是妈妈们的辛苦付出,菜品也很多样,让人感到温馨。”

孤山镇(城北园区)金秋文旅消费促进季活动将持续至10月13日,重点围绕赏秋景、品美食、趣游园、看演出、观农展主题,开展文艺演出、农产品展销洽谈会、

“智创北城·寻脉孤山”路线参观、“妈妈味道”长桌宴等一系列丰富多彩的活动,撬动更多农文旅新业态新消费。活动特地设计了孤山主题的集章明信片,市民、游客可以在活动期间解锁市集打卡点,集齐6枚印章组合成最终图案,兑换特色纪念品。

昨天的开幕式活动中,孤山镇各村企签订乡村振兴助农产品认购协议,揭牌成立靖康农业发展有限公司,同时向“孝老爱亲好人”典型颁奖,向新的社会阶层人士颁发聘书,邀请他们为孤山镇(城北园区)高质量发展贡献新力量。活动中还正式发布《孤山之歌》,唱响专属孤山镇(城北园区)的动听旋律。

百岁老人成功闯关 “人生最后一次骨折”

本报讯 (全媒体记者张园通讯员陆银红)国庆假期,市中医院骨伤科接诊了一名百岁“左股骨粗隆间骨折”患者。面对被医学界称为“人生最后一次骨折”的高风险手术,市中医院骨伤科团队全力以赴,助力老人打赢“行走保卫战”。10月10日,患者家属向医院送去锦旗,表达感激。

今年10月1日,百岁老人吕奶奶不慎跌倒,致全身剧烈疼痛,家人急忙将她送至市中医院救治。入院时,老人身体不能动弹,状态不佳。医院立即启动“绿色通道”。经详尽的检查,吕奶奶被确诊为“左股骨粗隆间骨折”,若不及时处理,可能会给她的后续生活带来更大的困难。

市中医院骨伤科(脊柱病区)主任倪建平介绍,对老人而言,简单的摔倒就很可能导致骨折,特别是股骨粗隆骨折、股骨颈骨折等髋部骨折又被称为“人生最后一次骨折”,意思是老年人在该部位骨折后,髋关节会长期疼痛,难以翻身和坐起,导致长期卧床,无法再次行走。

“手术风险确实很大,但如果采取保守治疗,老人将长期遭受骨折带来的疼痛,生活不能自理,且长期卧床易引发坠积性肺炎、褥疮、深静脉血栓等并发症,手术是目前最佳选择。”倪建平说。

在取得家属的支持后,倪建平汇报医院医务科。医务科迅速召集麻醉科、心血管科、脑病科、重症医学科等科室医疗团队开展多学科会诊,为吕奶奶制订缜密的“微创股骨粗隆间骨折闭合复位PFNA内固定术”方案。经过充分的术前评估和准备,倪建平带领骨科团队为老人实施手术,争分夺秒,仅用1小时就顺利完成手术。

吕奶奶被转至普通病房,经过精心的治疗护理,术后六小时便能在病床上活动自如,并且没有疼痛感。老人喜笑颜开,还向医务人员讲述了她年轻时的各种趣事。

为尽可能帮助吕奶奶恢复健康,市中医院为她制订了一套精准的个性化康复治疗方案,以缩短骨愈合时间,减少并发症发生率。“随着医学技术的进步,高龄并非绝对的手术禁忌。”倪建平说,近年来,医院骨伤科已经为不少耄耋老人进行骨折手术,其中最年长的患者107岁。需要提醒的是,老年人预防摔倒是重中之重,并要注重骨质疏松的防治,降低骨折风险。

10月10日,吕奶奶的儿子张福庆特地制作一面锦旗送至市中医院。“不少医生和护士放弃假期休息,为老母亲确定手术方案,跟我们家属反复沟通,消除我们的顾虑,很贴心、很暖心。”张福庆说,目前母亲恢复良好,预计近期就可出院。

危险化学品未储存在专用仓库 一企业被处罚

本报讯 (全媒体记者张园通讯员唐明振)日前,市应急管理局对江苏某新材料有限公司进行“四不两直”检查,发现危险化学品未按规定储存在专用仓库,执法人员立即责令限期整改,并立案调查。

执法人员发现,该公司生产工艺需使用危险化学品硝酸,企业将硝酸(浓度98%)存在厂区西南角的临时存放点,未储存在专用仓库内。

危险化学品,是指具有毒害、腐蚀、爆炸、燃烧、助燃等性质,对人体、设施、环境具有危害的剧毒化学品和其他化学品,一旦储存不善发生事故,会严重危及人民生命财产安全和环境安全。市应急管理局相关负责人介绍,经调查,江苏某新材料有限公司未将危险化学品储存在专用仓库的行为,违反了《危险化学品安全管理条例》第二十四条第一款“危险化学品应当

储存在专用仓库、专用场地或者专用储存室(以下统称专用仓库)内,并由专人负责管理;剧毒化学品以及储存数量构成重大危险源的其他危险化学品,应当在专用仓库内单独存放,并实行双人收发、双人保管制度”的规定。市应急管理局依据条例规定并结合自由裁量,对该公司作出罚款5.75万元的行政处罚。

“本案例中作业现场流量大,员工流动性高,场地各种器械多,为了方便省事,将危险化学品随意堆放,存在事故隐患。我们通过处罚起到警示作用,压实企业主体责任,提升安全管理水平。”市应急管理局相关负责人表示,该部门将继续开展危险化学品领域“打非治违”工作,坚持“零容忍”原则,发现一起、查处一起,坚决防范事故发生。

2处“爱心冰柜” 秋冬不打烊

本报讯 (全媒体记者严智勇)记者日前从市委社会工作部、市委“两新”工委了解到,我市于7月底启动的“爱心冰柜”公益项目已累计对外发放免费饮用水6万余瓶。在天气转凉后,我市动态保留2处“爱心冰柜”点位,保障外卖骑手、快递小哥等新就业群体的日常饮水需求。

今年7月底,我市从市级层面统筹开展“爱心冰柜”公益项目。该项目在德诚广场、上海城、吾悦广场、印象城四大商圈设置9处“爱心冰柜”点位。项目运营后吸引多家爱心商家自发提供相关服务,自筹7000瓶饮用水免费发放。

保留的2处“爱心冰柜”分别位于市总工会职工服务中心和市快递外卖行业党群服务中心。我市相关部门还在这两个中心内提供热水接取、医用急救包供应、图书借阅等配套服务,构建更加完善的公共服务体系,让新就业群体感受到城市的温暖与关怀。

长145厘米、重45.8斤! 市民野外钓到大鳊鱼

本报讯 (全媒体记者陆环宇)“体长145厘米,净重45.8斤!”10月9日,在斜桥镇夏仕港附近,我市野钓爱好者杜一波钓到一条大鳊鱼,让在场的人稀奇不已。

当天上午8点左右,杜一波在野钓时突然感觉手中的鱼竿特别沉。起初,他以为是挂到了河底的石头,但当看到鱼线飞快切割水面并发出“呜呜”声时,他根据经验判断,可能是一条大鱼上钩了。随后,他跟水中的鱼展开了一场“拔河比赛”。期间,杜一波差点被鱼拉下河。

经过近90分钟的“博弈”,水中的“大块头”慢慢失去了力气,逐渐浮出水面,杜一波顺势将鱼拖到较浅的水域,并在钓友的合力帮助下,将鱼拉上了岸。这时,众人看清了这条鱼的全貌,原来是一条大鳊鱼,硕大的鱼嘴里可以伸进成年人的一个拳头。

“这是我第一次在野外钓到这么大的鱼。”杜一波告诉记者,尽管



杜一波展示钓到的鳊鱼。本人供图
当时他的双手已经脱力,但看到“战绩”,他倍感兴奋。

省人大来靖调研

(上接1版)进一步丰富了习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,是新时代推动人大工作高质量发展的行动指南。靖江市人大常委会要把学习贯彻总书记重要讲话精神与党的

二十届三中全会精神结合起来,继续发扬开拓创新精神,为全省县人大改革创新和作用发挥探索更多经验、提供更多样板,在促进靖江经济社会高质量发展的同时,不断开创人大工作新局面。

文明健康 有你有我

培育法治文化 共建法治靖江

靖江市融媒体中心公益广告